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AC>00°]B2 AC =12

wpaba] 222 ABC 9 Hol=
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_____ A
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® (7h 5 (Datb=c
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vl 7He] Mg 4, 6, a, b 2] Fto] 5 0]al, 24te] 3 & u, a® +b* 9]
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AT 4, 6, a, b2 Fto] 50|22
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0 =
1+ 1+ a?-10a+ 25+ b? — 10b + 25 e

4
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- —
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501/%1' N 7“]‘& 3
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o|-74| 20
@1 @ 2 ® 3 @ 4 3)5

SHE9] gl 4o 3490 H&

(g = (AR EDI AT
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54+ 3+ 8+27) =4.6
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FB =xcm 2t & 1, AF = DF = (8-x)cm ©]Z BD = 8+2 =
4(cm) o|th. aAFBD & AZMiztgo|nz

(8—x)2 = x2+42 0|1 x = 3 o]t} AFBD & Yol

6(cm?) ©]3 AABC ¢] Woli= - x 8 x 8 = 32(cm?) o|E&

N | =
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18. o= Z1HolA x o] AolE F5tofzt.

A -6cm~

>
> HEH 2v13cem

“~10cm--"~

x= V42 + 62 = V16 + 36 = V52 = 2V13(cm)




19. & J1¥H9)A DE = 2V3cm ©]1, /DEC = /DEB = 30°, AB = EB
A uj, AE 2] Zo]=?
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whebA] mEpaeks e o] tielshi AB = V10 o] 4
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th-e 797 o] ACLBD ©|1 AB = A
4, CD = 11 € W), AD” + BC” 9] g2
F5todat,

@]

D 127 @ 130 @137 D

@ 140 ® 157

AOAD |4 OA” + 0D =AD" ---

®
A0DC 9| OD° +0C =CD -+ @
AOBC 9|4 OB° +0C° =BG --- ®
AOAB |4 OA” + OB’ =AB --- @

O @S ¥ Hsha
OA’+0B’+0C" + 0D =AD +BC" -+ ®
@9 @®= ¥4 dstA
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o2 oA §Ex]E2] Zo]7t 6em 91 ¥ O
ol 2¥E 6 s&5t= A= 247 A, B, C, D, E,
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oltt.)
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whehA AR B2 o) |
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26. Zs7A ABCD - EFGH ] t1ZH4 AG 9]
Zo]7} Y109 ©]12 AD =8, CD = 6 ¢ o,
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|9 940 o TG — « o} 5

| % %
Ho
I

AG = V62 + 82 + x2 = V109
2=9 5 X=X

AC=EG = V82+62=10
. DAEGC 9] Ylo]= 3x 10 = 30 o]t}




27. 2 OYe g mAE o] Zol7t 12em 9 FAFAAelTE H M2 BC
o] S| AHE HAPHA 2] zo]d wf, AAMH 2] Ho] & 5tozt,
A
D
B
M
C
D) 12 V2cm? @ 13V2cm? ® 14V2cm?
@ 15v2cm? ® 16 V2cm?
AH = \/Tgx12:4\/§(cm)
MH = ig><12><1=2«/§(cm)
2 3
(. AAMHE] Y o) :%x2w/§><4\/€: 122
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oF& 1w o] mA o] hol7t B §em y

o1 A A2 A VT, VD ©] $3E 247} B
E, F 2}1 & uj, gABEF ¢ Y o]& &}
HY
9 9 A B
@ 11V10cm @ 12vV3cm
® 126 cm? @12\/ﬁcm2
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AF = BE, EF//AB |22 pABEF =  4em j
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- 1 4/3cm
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3715 x =} 5HH
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X A E7H] 97159 dHS et L EE
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()% + (9n)? = oxem___
\
3mcm %ﬂcm




31. o} 237 22 AABC o4 AB 9} BC 9 $8< 22D, E 2t 511
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vV V¥
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H FE aAABCO] BAIFSAo|2& EF = a, DF = b2} 51H¥
AF = 2a, CF = 2b
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AADF oA 442 + b% = 100

ACFE A a? + 4b% = 80

5 5a%2 4+ 502 =180 . a® + b2 =36
AAFCOIM AC. = 442 + 4b® = 144
L AC=12
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1
OMFND = 5><12x/§>< 12v2 =72V6 (cm?)




33. ths 1"y Zo] A9 Zol7} 18em , EH O ¥19] HEX]F2o] Zol7t
3em ?1 ¥Eo] ot EHoj ok g Ao dHe AU HA A =
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